
Pořadové číslo hlasování: 1 

Bod číslo: 0a. 

Schválení programu jednání 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 

 

Nehlasovali: 
Šárka Trunečková    

 

Pořadové číslo hlasování: 2 

Bod číslo: 0b. 

Schválení návrhové komise 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 



Pořadové číslo hlasování: 3 

Bod číslo: 1. 

Návrh rozpočtového opatření č. 19/2025 ke schválenému rozpočtu města Chrudim na rok 2025 

- ve znění pozměňovacího návrhu  

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  23 

Proti:  0 

Zdrželo se:  2 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný  

 

Zdrželo se: 
Ing. Bc. Erik Jahnický Mgr. Petr Řezníček   

 

Pořadové číslo hlasování: 4 

Bod číslo: 2. 

Návrh rozpočtu města Chrudim na rok 2026 - ve znění pozměňovacího návrhu  

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 



Pořadové číslo hlasování: 5 

Bod číslo: 3. 

Střednědobý výhled města Chrudim 2027 - 2028 - ve znění pozměňovacího návrhu  

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 

Pořadové číslo hlasování: 6 

Bod číslo: 4. 

Senior doprava ČČK Chrudim - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 



Pořadové číslo hlasování: 7 

Bod číslo: 5. 

Vzor smlouvy o poskytnutí přímé dotace v sociální oblasti - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 

Pořadové číslo hlasování: 8 

Bod číslo: 6. 

Participativní rozpočet města Chrudim "Tvořím Chrudim 2025 " - vyhodnocení 6. ročníku, 

pravidla na rok 2026 - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 



Pořadové číslo hlasování: 9 

Bod číslo: 7. 

Zpráva o uplatňování územního plánu Chrudim za období červen 2022 - srpen 2025 včetně 

návrhu zadání změny č. 9 - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 

Pořadové číslo hlasování: 10 

Bod číslo: 8. 

Financování projektu „Územní studie systému sídelní zeleně Chrudim“ - Pilný František - 

starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 



Pořadové číslo hlasování: 11 

Bod číslo: 9. 

Revokace usnesení Z/34/2025 a přesun rozpočtové priority na nákup cisternové automobilové 

stříkačky (CAS) pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů Chrudim (JSDH Chrudim) - Pilný 

František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 

Pořadové číslo hlasování: 12 

Bod číslo: 10. 

Návrh odměn za výkon funkce neuvolněným členům Zastupitelstva města - Pilný František - 

starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 

 



Zdrželo se: 
Mgr. Petr Řezníček    

 

Pořadové číslo hlasování: 13 

Bod číslo: 11. 

Jednací řád Zastupitelstva města Chrudim - Chmelík František - tajemník 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková 
Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 

Pořadové číslo hlasování: 14 

Bod číslo: 12. 

Obecně závazná vyhláška města Chrudim, kterou se stanoví školské obvody základních škol 

zřizovaných městem Chrudim - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  14 

Proti:  8 

Zdrželo se:  4 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  26 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář 
Ing. František Pilný MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Ing. Daniel Vodák 
Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný   



 

Proti: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Šárka Trunečková 

 

Zdrželo se: 
MUDr. Jiří Hradec Roman Málek Bc. Martin Profous MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 15 

Bod číslo: 13. 

Vzor smlouvy o poskytnutí přímé dotace - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 16 

Bod číslo: 14. 

Návrh dodatku č. 1 k účelové dotaci - Regionální muzeum v Chrudimi - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 



Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 17 

Bod číslo: 15. 

Návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí účelové dotace pro Sportovní areály města 

Chrudim, s.r.o. - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 18 

Bod číslo: 16. 

Záměr prodeje pozemku p. č. 407/1 v k. ú. Chrudim - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 



Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Zdrželo se: 
Mgr. Radka Vodičková    

 

Pořadové číslo hlasování: 19 

Bod číslo: 17. 

Odkup lesních pozemků v k. ú. Deblov - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 20 

Bod číslo: 18. 

Nabytí a převod vodohospodářských staveb v Chrudimi - hlasování zrušeno z tech.důvodů 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 



Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Nehlasovali: 
Ing. Daniel Vodák    

 

Pořadové číslo hlasování: 21 

Bod číslo: 18. 

Nabytí a převod vodohospodářských staveb v Chrudimi - opakované hlasování 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 22 

Bod číslo: 19. 

Souhlas s demolicí budovy čp. 51, Chrudim II (bývalá pobočka knihovny ul. Topolská) - Kolář 

Zdeněk - místostarosta 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 23 

Bod číslo: 20. 

Cyklostezka na Podhůru - směna nemovitostí a zřízení služebnosti cesty - Kolář Zdeněk - 

místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 24 

Bod číslo: 21. 

Nabytí a směny nemovitostí - Kolář Zdeněk - místostarosta 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 25 

Bod číslo: 22. 

Převody nemovitostí - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 26 

Bod číslo: 23. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim o regulaci zacházení s pyrotechnickými 

výrobky - Kolář Zdeněk - místostarosta 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  23 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  24 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek Mgr. Vilém Meduna 
Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček 
Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák 
Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek  

 

Zdrželo se: 
Ing. Bc. Erik Jahnický    

 

Pořadové číslo hlasování: 27 

Bod číslo: 24. 

Zpráva Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chrudim - Čechlovský Jan - zastupitel 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  24 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 


